



В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины

Следственными органами СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного отсутствия мужчины-инвалида. В зависимости от роли каждого четверо фигурантов дела обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), п.п. «в, д, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), ч.2 ст.325 УК РФ (хищения паспорта и иного важного личного документа), ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечения несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления).

По данным следствия, 7 мая 2014 18-летний житель города Петропавловска-Камчатского совместно со своим несовершеннолетним приятелем, обратился к водителю «Тойота Рав-4» с просьбой довезти их до дома. По пути следования, в районе «9-й школы» обвиняемые напали на потерпевшего, причинив ему множественные ножевые ранения. После этого на его же автомашине, переместили его в район улицы Солнечной, где к их преступным действиям присоединились еще двое несовершеннолетних. На протяжении нескольких часов потерпевший неоднократно приходил в сознание и пытался выбраться из автомобиля, убежать и привлечь внимание посторонних лиц, однако каждый раз фигуранты дела его останавливали, нанося мужчине удары кулаками, лопатой и баллонным ключом. В результате причиненных телесных повреждений потерпевший скончался, его тело закопали в лесном массиве. После совершенного убийства, они похитили автомобиль потерпевшего и иное находившееся в нем имущество.

Уголовное дело расследовано при активном содействии сотрудников УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/911927>